

...scrierile lui, Primul Secretar
SALA DE LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XXXVII,
SERIA II,
Nr. 10 024
4 PAGINI
30 BANI
MĂRȚI
18 AUGUST
1981

Unitatea tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

1944
1981
23
AUGUST

Cronică de întrecere

● Colectivele șantierelor de construcții industriale din județul Timișoara întâmpină marea noastră sărbătoare națională de la 23 August cu însemnate realizări pe linia îndeplinirii programului de investiții pe primul an al noului cincinal. Constructorii și montorii de pe platformele din Timișoara, Lugoj și din alte localități ale județului, de pildă, consemnează punerea în funcțiune a 42 de noi obiective de producție. Dintre acestea se remarcă noile capacități de la Combinatul petrochimic „Solventul”. Întreprinderea de lacuri și vopsele „Azur” și Întreprinderea de detesmenți care sporesc potențialul anual productiv al acestor unități cu 50 000 tone oțel, 30 000 tone rășini, 740 tone emulgatori pentru produse fitofarmaceutice și 324 tone auxiliari pentru industria ușoară.

● Importante succese în întrecerea socialistă înscrise în cinstita zi de 23 August și colectivele muncitorilor din industria județului Suceava. Lucrătorii fabricii de cherestea, aparținând Întreprinderii forestiere de exploatare și transport, spre exemplu, au realizat peste prevederile de plan în 18 zile, 19 000 metri cubi cherestea, iar la atelierul de furnire esatice depășirile se ridică la 31 500 metri cubi furnire.

● Oamenii muncii români, maghiari, germani din întreprinderile industriale ale județului Mureș întâmpină marea noastră sărbătoare cu noi și importante succese. Astfel, pînă la jumătatea lunii august, ei au realizat și pus la dispoziția economiei naționale un mare volum de producție fizică. Printre altele, 1 150 tone mașini, utilaje și instalații tehnologice pentru industrie metalurgică, chimică, de exploatare și prelucrare a lemnului, pentru industria ușoară și prelucrare a maselor plastice. Constructorii de mașini au mai realizat produse de mecanică și electrotehnică în valoare de 6 milioane lei și însemnate cantități de piese de schimb.

● Noi fapte de muncă deosebite vin să completeze, acum, în prag de sărbătoare, realizările constructorilor hidrocentralelor de pe Siret. Astfel, pe șantierul de la Galbeni a intrat în funcțiune, în decurs cu 2 săptămâni, cea de-a doua fabrică de betoane, ceea ce va permite dublarea cantităților de beton livrat pentru construcția barajului deversor, unde lucrările sînt deja avansate față de graficul de 15 zile.

● Specialiștii Institutului de chimie macromoleculară „Petru Poni” din Iași întâmpină marea noastră sărbătoare de la 23 August cu noi și semnificative succese. Ei au pus la dispoziția întreprinderilor industriale din țară o largă gamă de produse, majoritatea realizate în premieră, capabile să contribuie la eliminarea importurilor și să se obțină, pe această bază, importante economii valutare. În acest sens, consemnăm livrarea primelor cantități de benzi autoadezive pe suport PVC utilizate la izolarea și înfășurarea cablajelor din instalațiile electrice ale autovehiculelor, producerea, în cadrul aceluiași proces, a unei varietate game de repere și garnituri din polietilenă dur cu înaltă rezistență la uzură, în special la abrazune, folosite în industria construcțiilor de mașini și de utilaj petrolier.

Un nou destin al țării — al oamenilor săi

Dacă n-ai curaj să intri, după ce treci podul Rîmnicului pe sens interzis, e ca și cum ai face o excursie de prisos în Rîmnicu Sărat. În dreapta, ochiul se lovește de imagini de undeva situate, în timp ce din stînga îl fură apa piruliului. Firele de iarbă au spart, în fața blocurilor, betonul, iar în balcoane poți face fără să vezi statistici insolite vizavi de lenjeria localitarilor. Încă se mai tunde gardul viu, iar dacă n-ai mai stat pînă acum la bloc, îți poți permite chiar să și jumulești florile. Par blocurile la fel, dar nu și oamenii. Intr-un colț, o basculantă răstoarnă bitum. Fumul e zvrilit de vînt, și un grup de oameni, care n-au nici pe departe alură de constructori, conturează alei. Așadar, totul pare în tonul obișnuit. Risc, calc dunga continuă, întore mașina și de la pod intru — fie ce-o fi — pe sens interzis.

Dau prioritate absolut tuturor, ca să nu fiu lovit. Și, cum se pare că am toate sansele, trag pe dreapta. Scot bloc-notesul și rețin atit cit pot de un singur. Privirea cade de la bun început pe fațada unui bloc unicat. Un fel de colț de Olimp mutat ingenios de pe malul mării la Rîmnicu Sărat. Continui în colț, a mai rămas o veche rogoșerie. În dreapta, Strada Mare, care se îndăintă la „Prahova”. Starea de șanti strada și-a adjudicat o a-

bia în ultimii ani. Ce se vede pînă acum? Modernul complex comercial „Victoria”, care adună zilnic peste 3 000 de cumpărători și, mai încolo, noul cinematograful „Progresul”. Era și cazul de un nou cinematograful în Rîmnicu Sărat. Pînă mai ieri alaltăieri, pulsul unui nou ansamblu de locuințe, ca pe urmă, vrei nu vrei, să rămi surprins de clădirea gării, care parcă-ți spune ceva, dar nu știi ce. E opera lui Anghel Salgîny și, deci, totul se lămurise. Dacă te încumeti de unul singur, ajungi în zona in-

RÎMNICU SĂRAT — TRAIECTORII GENEROASE

Casa de cultură polariza interesele majorității reușitorilor, spectacolelor de tot felul și, nu în ultimul rînd, pe cel al ședintelor. Locuitorii, noile blocuri sînt impresionante. Aici simți realmente că te afli la Rîmnicu Sărat.

Cum faci stînga de la restaurantul „Prahova”, dai în grădina orasului, un parc superb în care și acum mai străluce ecourile vechilor melodii susținute de fanfara. De aici, în zona gării simți

partamentele sînt de comandate, iar bucătăria și anexezele sînt mari. Nu mai vorbesc că au și două balcoane. Lucrăm acum la P-uri și G-uri. Dacă ne-a adju-decat tipizarea, fiți convinși că toate cele 1 700 apartamente vor fi date la termen”. „Dar pînă acum?” „Sînt predate 400”. „Ce-ar însemna asta pentru tinerii constructori?” „Mai luăm B-10, B-11 și B-12. Termene scurte, fără obiectii din partea beneficiarilor, și economii importante de teavă zincată, teavă PVC și ciment”. „În afară de faptul că Vasile Trandafir, Constantin Marin, Radu Drăgan sau Ion Mititelu, tineri ca și tine și care trag pe brînci, cum s-ar spune, ce îți s-ar mai părea firesc?” „Mai multă verdeață în jurul blocurilor, mai multă natură, prin care să simți pămîntul sub picioare, chiar și de la etajul IV”.

Pe harta economică a Rîmnicului Sărat consemnez apariția în ultima lună, acum în preajma marii sărbători de la 23 August, a două noi obiective industriale: turnăria de fontă și fabrica de mobilă. Prima livrează industriei constructoare de mașini subansamble necesare mașinilor utile, a doua, mobilă de diferite tip-

DUMITRU ION DINCĂ
(Continuare în pag. a 11-a)



Adunările generale ale oamenilor muncii

PROMOVAREA CONSECVENTĂ A INIȚIATIVEI CREATOARE — CERINȚĂ EXPRESĂ A NOII CALITĂȚI

Raportate la aceeași perioadă a anului trecut, realizările înregistrate, după 7 luni de activitate în 1981, de colectivul Întreprinderii de autoturisme Pitești — atit în ceea ce privește volumul producției cit și calitatea acesteia, eficienta muncii desfășurate — sînt net superioare. Prin aplicarea în practică a unor valoroase inițiative muncitorilor s-a înregistrat o însemnată creștere a producției fizice și au fost economisite 746,8 tone metal, mari cantități de energie electrică și combustibil. Totodată, la export au fost livrate cu 4 800 autoturisme mai mult decit în aceeași perioadă a anului trecut.

Concluzia ar fi, deci, că în 1981 constructorii de autoturisme piteșteni au muncit mult mai bine decit în anii anteriori făcîndu-se astfel posibil saltul

cerut de actuala etapă — cincinalul 1981—1985. Salt care ar fi putut fi mult mai spectaculos dacă ar fi fost realizați principalii indicatori ai planului. Pentru că desti superioare, cum arătam, realizările obținute pe 7 luni sînt sub nivelul sarcinilor asumate de colectiv. Iată de ce ideea principală a dezbaterilor, prilejuate de adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii din întreprindere, a constituit-o soluționarea urgentă a tuturor problemelor cu care s-au confruntat unele secții de producție și recuperarea în cel mai scurt timp a restanțelor. Fapt posibil de realizat intrucit cele mai multe dip neajunsurile semnalate sînt de natură disciplinară, deci subiectivă. Este vorba, pe de o parte, de un număr mare de absențe nemotivate, de numeroase ore

Satul românesc are nevoie în primul rînd de tineri PLEDOARIE PENTRU O LEGITIMAȚIE DE ȚĂRAN
In pagina a 2-a

Rezultatele întrecerii socialiste pe primele șapte luni ale anului
(În pagina a 3-a)

August — o lună a participării ample a tinerilor la munca pe ogoare

PREZENȚĂ ACTIVĂ LA CULESUL ROADELOR VERII

● IASI. Schimbul de zi pleacă la bîmerita odihnă, realitățile echipa și la locul muncii toată noaptea. Două schimburi prelungite, de 24 ore de muncă non stop. Situația aceasta durează la cooperativa Oteleni, de două săptămîni, de cînd în ferma Hindrești a început selectarea griului pentru sămință. Cine formează cele două echipe de cîte 20—22 de oameni. Să facem cunoștință cu ei: Petru Ferencz, Romeo Tacuș, Ion Circu, Ion Opariuc, C-îin Opariuc, Lăcrămioara Ursu. Ei și ceilalți sînt elevi de liceu aflați în vacanță în sat, iar lîngă ei chiar și doi studenți. Cum și șeful de fermă o

pleacă spre piața internă sau la export 6—7 mașini cu pere, după cum ne informează ing. Vasile Muntean, șeful fermei, pe care l-am găsit în livadă chiar în locul în care, aduse în container, elevii sortau perele în lădițe. Mai degrabă elevele, pentru că, dacă la cules sînt și băieți, de sortat sortează numai fetele. Lucreșia Avădanei, Roxandra Pinzaru, Elena Călin, Maria Prodan, Mariana Sirghi, Rodica Paliuc ne spun că, deși se trezesc dimineața la 5,30 și lucrează în livadă pînă la asfințitul soarelui, munca nu e grea.

(Continuare în pag. III)



PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

AMBASADORUL SPANIEI

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni, pe Jose Maria Alvarez de Sotomayor y Castro, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Spaniei în țara noastră.

Castro a transmis președintelui Nicolae Ceaușescu, din partea Maiestății Sale regele Juan Carlos I un salut cordial și urări de sănătate, iar poporul român prieten urări de fericire și prosperitate.

În continuare, ambasadorul Spaniei și președintele Nicolae Ceaușescu au prezentat scurte alocuțiuni. După solemnitatea înmînării scrisorilor de acreditare, președintele Nicolae Ceaușescu a avut o convorbire cordială cu ambasadorul Jose Maria Alvarez de Sotomayor y Castro.

AMBASADORUL DANEMARCEI

Luni, 17 august a.c., tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit scrisorile de acreditare a noului ambasador extraordinar și plenipotențiar al Danemarcei în țara noastră, Lorenz Petersen.

În continuare, ambasadorul Danemarcei și președintele Nicolae Ceaușescu au prezentat scurte alocuțiuni.

La solemnitatea și convorbire au participat Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, și Silviu Curțiceanu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

AMBASADORUL REPUBLICII ITALIENE

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni, pe Benedetto Santarelli, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Italiene în țara noastră.

În continuare, ambasadorul Republicii Italiene și președintele Nicolae Ceaușescu au prezentat scurte alocuțiuni.

La solemnitatea și convorbire au participat Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, și Silviu Curțiceanu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat.

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU LA ADUNAREA FESTIVĂ CONSACRATĂ CELEI DE-A 50-A ANIVERSĂRII „ȘCINTEII” ȘI ZILEI PRESEI, STRĂLUCIT PROGRAM DE ACȚIUNE PENTRU TOȚI LUCRĂTORII PRESEI

LEGĂMÎNTUL SUPREM DE A SERVI CU UN NECLINTIT DEVOTAMENT PARTIDUL, PATRIA, POPORUL

„Putem spune că nu există sector al politicii interne sau internaționale în care presa și radioteleviziunea să nu aibă un loc important în îndeplinirea Programului partidului nostru. Iată de ce doresc să exprim convingerea că „Șcintea”, care a împlinit 50 de ani de la apariție, întreaga noastră presă, radioteleviziunea vor acționa și în viitor în spirit revoluționar, partinic, vor face tot pentru a-și aduce o contribuție tot mai însemnată la îndeplinirea Programului partidului, a hotărîrilor Congresului al XII-lea”.

NICOLAE CEAUȘESCU

După cum se știe, viața politică a țării a fost marcată de un eveniment cu profunde semnificații în conștiința întregii țări — adunarea festivă prilejuită de împlinirea a 50 de ani de la apariția ziarului „Șcintea” și sărbătorirea Zilei presei, adunare la care secretarul general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a rostit o strălucită cuvîntare. Și de această dată, așa cum sîntem obișnuiți ori de cîte ori conducătorul încercat al partidului și statului nostru își rostește vibrantul cuvînt comunist, cuvîntarea s-a constituit într-un exigent examen de conștiință. În care puterea de analiză științifică, riguroasă adevărului au trasat spațiul actual al cerințelor în care se înscrie activitatea presei românești. S-a desprins din indicațiile și orientările de excepțională tinută teoretică și practică formulate de secretarul general al partidului ideea fundamentală, postulatul care sintetizează rolul și funcția presei, aceea că ea trebuie să fie în cel mai înalt grad și permanent o reflectare fidelă a mersului ascendent al societății noastre pe treptele civilizației și progresului, oglinda

Sentimentul apartenenței

VALERIU RĂPEANU

Ajuns pe povirnișul ce duce către incheierea vieții, la cumpăna jumătății de veac, ești mereu încercat să privești timpul care a trecut și mai ales modul în care acest timp s-a cheltuit. Deși în vîrstă nu este în nici un fel o odihnă, ai totuși sentimentul că timpul ce îți stă înainte începe să se strimțeze, că faptele tale au altă greutate și că rispa clipeiilor nu mai este îngăduită. Cauti istoria vieții tale, legată de istoria vieții celor din jurul tău și de istoria acelei comunități din care te-ai născut, care te-a format și te-a marcat sufletește. Istoria pe care după înzestrările și puterile tale ai sporit-o, ai făcut-o să adauge bunuri materiale și spirituale numele tău. Unele din acestea poartă numele tău, ceea mai multe sînt însă anonime dar nicidecum nu-și pierd valoarea pentru tine deoarece îți recunoști gîndul, fapta, fruda de fiecare zi. Ești bucuros să știi că deși oamenii care au folosit ceea ce tu ai realizat, deși nu te știu pe tine, omul din marea masă a celor ce făurește istoria de fiecare zi înțore mereu un gînd de recunoștință față de tine cel care ai pus mîntea și umărul pentru ca viața să fie luminată, ușoară, să-ți bucuri într-adevăr.

Știi, aceste rînduri s-ar putea să pară sentimentale și chiar desuete în timpurile moderne cînd spațiul a fost abolit, cînd rațunarea tînde să ucidă orice urmă de viață efectivă. S-a scris despre sentimentul apartenenței și într-un limbaj inadecvat, edulcorat, fără să se spună că el nu se compune doar dintr-o permanentă stare de exaltare în fața a ceea ce natura are mirific, istoria glorioasă, prezentul triumfal. Sentimentul apartenenței e o sinteză între bucurie și durere, între izbîndă și încercare, între reușită și eșec.

Din aceste meditații pe (Continuare în pag. a 11-a)

TELEGRAMĂ

Exelenței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Vă mulțumesc pentru mesajul de felicitare adresat cu ocazia atingerii mele în funcția de președinte al Republicii Islamice Iran. Sper că lupta națiunilor musulmane iraniene împotriva puterilor dominante, care nu au alt scop decât colonizarea și exploatarea națiunilor oprimare, va duce la unificarea luptei deosebit de lungă. Sunt încredințat că această luptă va continua până la victoria finală și instaurarea unei ordini juste în întreaga lume.

MOHAMMAD ALI RAJAI

Președintele Republicii Islamice Iran



ÎN ÎNTÎMPINAREA MARI NOASTRE SĂRBĂTORI NAȚIONALE

Rezultatele întrecerii socialiste pe primele șapte luni ale anului

În continuare publicăm rezultatele obținute în întrecerea socialistă, până la 31 iulie a.c., de alte colective de oameni ai muncii din întreprinderi industriale, de construcții, transporturi, din agricultură și circulația mărfurilor.

IN DOMENIUL PRODUCERII ENERGIEI HIDROELECTRICE

Locul I: Întreprinderea electrocentrală Curtea de Argeș, cu 481,2 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 4,9 la sută la producția de energie electrică la bornele generatorilor, 5,7 la sută la graficul de putere la dispoziția Sistemului Energetic Național, 36,8 la sută la productivitatea muncii; au fost înregistrate economii față de bugetul de cheltuieli de 1,1 la sută.

Locul II: Întreprinderea electrocentrală Portile de Fier.

Locul III: Întreprinderea electrocentrală Rimnicu Vilcea.

IN DOMENIUL EXTRAȚIEI ȘI PREPARĂRII MINEREURILOR

Locul I: Întreprinderea Salina Oena Dej, județul Cluj, cu 1.027,4 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 25,9 la sută la producția netă, 14,2 la sută la producția fizică, 21,5 la sută la producția marfă vândută și încasată, 14 la sută la productivitatea muncii; cheltuielile totale la 1.000 lei producție marfă au fost reduse cu 12,2 la sută, iar consumurile normale de combustibili și energie electrică cu 3,4 la sută.

Locul II: Întreprinderea minieră Barza, județul Hunedoara.

Locul III: Exploatarea minieră Liba, județul Maramureș.

IN INDUSTRIA PRELUCRĂRII METALURGICE

Locul I: Combinatul metalurgic din Cimpia Turzii, județul Cluj, cu 588 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 1,8 la sută la producția netă, 1,8 la sută la producția marfă vândută și încasată, 5,4 la sută la livrările de mărfuri la fondul pietei, și 2,4 la sută la export; cheltuielile materiale la 1.000 lei producție marfă au fost reduse cu 1,2 la sută, iar consumurile normale de energie electrică și combustibili cu 1,8 la sută.

Locul II: Întreprinderea de sîrmă și produse din sîrmă, Buzău.

Locul III: Întreprinderea de țevi Roman, județul Neamț.

* Indicatorii privind producția netă, productivitatea muncii, costurile de producție și beneficiile sînt calculați pe șase luni.

INDUSTRIA PRODUCĂTOARE DE ALIMENTE ȘI ORGANIZAREA DE ASAMBLARE, MAȘINI UNELTE, MECANICĂ FINĂ ȘI SCULE, ECHIPAMENT SPECIAL ȘI AERONAUTIC

Locul I: Întreprinderea de construcții aeronautice Brașov, cu 2.654 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 22,7 la sută la producția netă, 24,3 la sută la producția fizică, 12 la sută la producția marfă vândută și încasată, 23,3 la sută la productivitatea muncii, 23 la sută la beneficii; cheltuielile materiale la 1.000 lei producție marfă au fost reduse cu 7,4 la sută.

Locul II: Întreprinderea „Metrom” Brașov.

Locul III: Întreprinderea de avioane Bacău.

IN INDUSTRIA PRODUCĂTOARE DE MASINI ȘI APARATAJE ELECTRICE, MOTOARE ȘI MATERIALE ELECTROTEHNICE

Locul I: Întreprinderea de frigidere Găești, județul Dimbovița, cu 839,6 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 2,3 la sută la producția fizică, 2,1 la sută la producția marfă vândută și încasată, 2,1 la sută la productivitatea muncii și 15,2 la sută la beneficii și 15,2 la sută la consumurile normale de materii prime și materiale au fost reduse cu 4,3 la sută, iar ponderea producției produselor noi și modernizate a sporit cu 18,8 la sută față de prevederi.

Locul II: Întreprinderea de confecții „Flacăra” din Cluj-Napoca.

Locul III: Întreprinderea de confecții Suceava, cu 345,2 puncte.

IN INDUSTRIA ALIMENTARĂ — SUBRAMURA MORĂRII, PANIFICAȚIEI ȘI PRODUSEI VAINOASE

Locul I: Întreprinderea de morărit și panificație Teleorman, cu 1.429 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 32,5 la sută la producția netă, 28,9 la sută la producția fizică, 18,8 la sută la producția marfă vândută și încasată, 14,5 la sută la livrările la fondul pietei; cheltuielile materiale la 1.000 lei producție marfă au fost reduse cu 2,9 la sută, consumurile normale de materii prime și materiale cu 2,2 la sută, iar cele de energie electrică și combustibili cu 1,8 la sută.

Locul II: Întreprinderea de morărit și panificație Covarna.

Locul III: Întreprinderea de morărit și panificație Neamț.

IN AGRICULTURA DE STAT — UNITĂȚI CU PROFIL AVICOL

Locul I: Întreprinderea avicolă de stat Brașov, cu 789 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 23 la sută la producția de carne și 18 la

IN INDUSTRIA CELULOZEI ȘI HIRTIEI

Locul I: Întreprinderea de hirtie creată și carton ondulat Ghimbav, județul Brașov, cu 1.474 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 6 la sută la producția netă, 4,8 la sută la producția fizică, 8,7 la sută la producția marfă vândută și încasată, 6,2 la sută la productivitatea muncii și 18,6 la sută la beneficii; consumurile normale de energie electrică și combustibili au fost reduse cu 9,4 la sută.

Locul II: Întreprinderea de confecții și cartoane Cluj-Napoca.

Locul III: Întreprinderea de hirtie și cartoane „Comuna din Paris” Piatra Neamț.

IN INDUSTRIA CONFECȚIILOR

Locul I: Întreprinderea de confecții Suceava, cu 345,2 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 2,5 la sută la producția netă, 2,1 la sută la producția fizică, 6,4 la sută la producția marfă vândută și încasată, 2,1 la sută la productivitatea muncii și 15,2 la sută la beneficii și 15,2 la sută la consumurile normale de materii prime și materiale au fost reduse cu 4,3 la sută, iar ponderea producției produselor noi și modernizate a sporit cu 18,8 la sută față de prevederi.

Locul II: Întreprinderea de confecții „Flacăra” din Cluj-Napoca.

Locul III: Întreprinderea de confecții Suceava, cu 345,2 puncte.

IN SECTORUL DE CONSTRUCȚII-MONTAJ AL CONSILIILOR POPULARE JUDEȚENE

Locul I: Trutul de construcții-montaj Bacău, cu 1.064,9 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 34,8 la sută la punerea în funcțiune a obiectivelor de investiții, 50,2 la sută la darea în folosință a construcțiilor de locuințe, 9 la sută la productivitatea muncii; consumurile fizice normale au fost diminuate cu 7,5 la sută la ciment, 5 la sută la metal și 10 la sută la combustibili și carburanți.

Locul II: Trutul de construcții-montaj Vrancea.

Locul III: Trutul de construcții-montaj Neamț.

IN DOMENIUL TRANSPORTURILOR FEROVIARE — DEPOURI DE CALE FERATA

Locul I: Depoul Craiova, cu 239,8 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 3,6 la sută la utilizarea mijloacelor de transport, 0,8 la sută la volumul de transport, 1,5 la sută la productivitatea muncii, 1,5 la sută la reparatiile planificate de locomotive; cheltuielile totale au fost reduse cu 3,4 la sută față de prevederi.

Locul II: Depoul Sibiu.

Locul III: Depoul Tg. Mures.

IN DOMENIUL CIRCULAȚIEI MĂRFURILOR — ÎNȚEPINDERI DE ALIMENTAȚIE PUBLICA

Locul I: Întreprinderea comercială de stat pentru alimentație publică Suceava, cu 541 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 3,5 la sută la defacerea de mărfuri cu amănuntul, 21,1 la sută la producția proprie, 24,4 la sută la beneficii, 6,3 la sută la volumul defacerii de mărfuri pe lucrător; cheltuielile de circulație la 1.000 lei defacere au fost reduse cu 1,1 la sută.

Locul II: Întreprinderea comercială de stat pentru alimentație publică Botosani.

Locul III: Întreprinderea comercială de stat pentru alimentație publică Iași.

AGENDA

În cursul zilelor de duminică și luni, generalul-maior Omar Naj Mohamed, ministrul Apărării al Republicii Gabon, a sosit în România, împreună cu delegația militară care îl însoțește, a avut convorbiri la Ministerul Apărării Naționale, care s-au desfășurat într-o atmosferă cordială.

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Gabon, ambasadorul acestei țări la București, Jacques Momo, a oferit, luni, o recepție.

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Indonezia, ambasadorul acestei țări la București, general Brigadier Soesidarto, a rostit luni o cuvîntare la Televiziunea română.

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Indonezia, ambasadorul

acestei țări la București, general Brigadier Soesidarto, a oferit, luni, o recepție.

La 17 august, Aurel Duma, secretar al Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, ministrul secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, a primit delegația Organizației naționale a foștilor moudjahidini din Algeria, care ne vizitează fără la invitația Consiliului Național al F.D.U.S.

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Indonezia, ambasadorul acestei țări la București, general Brigadier Soesidarto, a rostit luni o cuvîntare la Televiziunea română.

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Indonezia, ambasadorul

CRONICA U.T.C.

Luni s-a încheiat vizita pe care delegația Ministerului tinereții din Irak, condusă de Hamid Ismail Al-Saraj, director general în Ministerul tinereții, a efectuat-o în țara noastră, la invitația C.C. al U.T.C.

De la Ministerul Educației și Învățămîntului

În perioada 1-3 septembrie a.c. se organizează un nou concurs de admitere pentru treapta a II-a de liceu (clasa a XI-a), învățămînt de zi și seral. Înscrierile se fac la secretariatele liceelor între 25 și 31 august a.c. Concurșul de admitere se desfășoară după metodologia publicată în broșura „Înscrierea și admiterea în învățămîntul liceal și profesional”, editată și difuzată în luna aprilie 1981.

La concursul de admitere în clasa a XI-a de liceu, cursuri de zi, se pot înscrie promovanții clasei a X-a din promoția anului 1981, dacă nu au depășit vârsta de 19 ani impliniți până la începerea anului școlar, iar la învățămîntul seral se pot înscrie

persoanele care au promovat clasa a X-a de liceu și desfășoară o activitate social-utilă. Probele de concurs se susțin la deciziile de zi și ore, atât pentru învățămîntul de zi, cit și pentru cel seral.

Pentru cei ce doresc să urmeze cursurile unei școli profesionale, învățămînt de zi și seral, precizăm că se continuă înscrierile candidaților la concursul de admitere până la 3 septembrie a.c. Concurșul de admitere se va desfășura în zilele de 9 și 10 septembrie în condițiile prevăzute în broșura dată publicității, iar rezultatele se afișează în ziua de 11 septembrie a.c.

PROGRESUL TEHNIC ÎN ACTIVITATEA DE CONSTRUCȚII-MONTAJ

La Clubul constructorilor din Capitală a fost organizată o interesantă dezbateră pe tema „Stimularea și dezvoltarea activității de creație tehnică științifică în activitatea de construcții-montaj”. Cu acest prilej au fost evidențiate căile și modalitățile de promovare și organizare de partide și U.T.C. din șantierul de construcții de locuințe ale Bucureștilor, de care au participat muncii, pentru impulsionarea activității de introducere a progresului tehnic, a noului în toate sectoarele economice. Au participat tineri specialiști din întreprinderile de specialitate, din institutele de proiectare și cercetare, factori de răspundere

din Centrul de construcții a municipiului București. Evidențind noi tehnologii de execuție, succesele înregistrate pe linia autodotării, participarea la dezbateri au arătat că în cele 7 luni care au trecut din acest an, colective de muncă de pe șantierul de construcții de locuințe ale Capitalei au obținut, pe seama creșterii productivității muncii, un spor de producție în valoare de peste 70 milioane lei și ca urmare a aplicării noulor soluții tehnice de execuție a unor lucrări în secțiunile de construcție de ciment, 575 tone otel, 700 tone combustibil convențional, 500 kWh energie electrică. (N. M.).

PREZENTĂ ACTIVĂ LA CULESUL ROADELOR

(Urmare din pag. 1)

Cazarea o asigură ferma, de cîmășă mîntă în cantina. Toate sînt colere și consistențe pentru ca toți uteciștii care lucrează la ferma Copou sînt elevi la Liceul din Flămînz. Pentru Elena Prodan, secretara U.T.C. pe clasă, a sînt în vară de cînd muncește la culesul fructelor în livada I.A.S. Copou. Comuna I.A.S. BOCOA. Deși în evidența organizației comunei U.T.C. sînt peste 400 de uteciștii la majoritatea elevilor sînt viitori lucrători în agricultură (în Holboaca funcționează chiar un liceu agroindustrial cu 800 elevi), o acțiune utecișă în sprijinul campaniei agricole este nu greu de găsit dar chiar imposibil. Deși aici există destui tineri, lipsesc alina organizarea. Secretara comitetului comunal U.T.C. și în concediu, alți membri ai biroului lipesc din diferite motive; oricum, nici la nivelul primăriei nu se cunoaște vreo acțiune utecișă în această campanie. Din discuția cu primara, Iovărășă Elvira Juredeanu, aflăm însă că, deși le baze noi, corespunzătoare existenței activității desfășurate într-un asemenea sector important al industriei, care este construcția de autoturisme. Calitatea înaltă a întregii producții trebuie să constituie blazonul de onoare al colectivului întreprinderii — au arătat cei mai dintre vorbitori. Pentru aceasta este necesar să se acționeze cu mai mult curaj pe linia promovării progresului tehnic și tehnologiilor avansate de producție, să fie îndepărtate toate barierele care împiedică în momentul de față, în unele locuri, materializarea ideilor valoroase, a inițiativelor creatoare.

În vacanță. Notăm: George Alexă, Doru Cioprică, Gabriel Balan. Și mecanizatorii sînt tineri. Ioan Matei, Adrian Tofan sînt din ultimele serii de absolvenți. Echipa de tineret e ca și formată, ca să zic așa, dar nimeni din biroul comunal nu are timp, nu s-a bifize ca acțiune, et să se îngrijă de stimularea unor asemenea inițiative. (M. Brăscu).

DIMBOVIȚA. La fermele nr. 6, 7, 8 ale Asociației economice de stat și cooperative legumicole Birgoviște participarea echipelor de tineri la culesul legumelor se soldează cu bune rezultate. Astfel la Comisani, după ce au recoltat și transportat ceapa, tinerii întregii culturi. Cei din Băleni, îndeosebi elevii Liceului agroindustrial și de la școala generală, au trecut cu forțe sporice la recoltarea tomatelor.

Zilnic sîntem ajutați de elevii din localitățile Cornești, Cojocă, Bujoreanca, ne spune tînărul inginer Gheorghe Chivu, șeful fermei nr. 10 Căminu. AȘSCL. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Livrăm și de zi cîte 10-11 tone de ardei, castraveți, vine și tomate, mai tîrziu la hălele de sortare ale asociației și apoi pe piețele municipiului. Planul de producție este realizat la 1410 tone legume pentru acest an, iar pînă în prezent am obținut circa 50 la sută din cantitățile planificate. Și în continuare vom acționa cu forțe mari pentru încadrarea în programul școlar. Tîrăuștii Liv

